



Следственным отделом по городу Балашову проводится проверка по факту смерти двух мужчин от отравления угарным газом

Дверь в квартиру, где обнаружены трупы, была закрыта изнутри на замок

Следственным отделом по городу Балашову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области проводится проверка по факту обнаружения в квартире трупов двух мужчин.

Первоначальными проверочными мероприятиями установлено, что 06.12.2009 года молодые люди со своим знакомым Д. распивали спиртные напитки в квартире. В вечернее время Д. ушел из квартиры, а вернувшись утром, обнаружил, что дверь закрыта изнутри. На его просьбу открыть дверь никто не отреагировал. Проникнув в помещение через окно, он увидел, что его знакомые мертвы.

Судебно-медицинским экспертом была установлена предварительная причина смерти - отравление окисью углерода (угарным газом).

Согласно заключению специалистов причиной смерти явилось нарушение эксплуатации газовых приборов, а именно газового котла отопления, находящегося в квартире.

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/823834>